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Матеріали 85 Ювілейної Міжнародної наукової конференції 

молодих учених, аспірантів і студентів "Наукові здобутки молоді – 

вирішенню проблем харчування людства у XXI столітті", присвяченої 

135-річчю Національного університету харчових технологій, 11–12 

квітня 2019 р. – К.: НУХТ, 2019 р. – Ч.1. – 527 с. 
 

Видання містить матеріали 85 Ювілейної Міжнародної наукової 

конференції молодих учених, аспірантів і студентів. 

Розглянуто проблеми удосконалення існуючих та створення нових енерго- 

та ресурсоощадних технологій для виробництва харчових продуктів на основі 

сучасних фізико-хімічних методів, використання нетрадиційної сировини, 

новітнього технологічного та енергозберігаючого обладнання, підвищення 

ефективності діяльності підприємств, а також результати науково-дослідних 

робіт студентів з метою підвищення якості підготовки майбутніх фахівців 

харчової промисловості. 

Розраховано на молодих науковців і дослідників, які займаються 

означеними проблемами у харчовій науці та промисловості. 

 
Рекомендовано вченою радою Національного університету 

харчових технологій. Протокол № 8 від 28 березня 2019 р. 

© НУХТ, 2019 
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7. Маркетингові дослідження споживчих переваг під час придбання 

кондитерських виробів з їстівним покриттям 

 

Анастасія Роботько, Анастасія Чорна 

Національний Університет Харчових Технологій, Київ, Україна 

 

Вступ. Кондитерські вироби відіграють значну роль у харчуванні людини, 

задовольняючи потреби населення в смакових та енергетичних потребах. Упаковка з 

точки зору маркетингу – це оболонка товару, оформлена певним чином, яка може бути 

складовою частиною продукту.  

Матеріали та методи. Проведено дослідження споживчих переваг і чинників, що 

впливають на вибір споживача методом анкетного опитування. Такий метод 

опитування виступає як основний спосіб збору первинної інформації. Як 

інструментарій для проведення досліджень використовували розроблену анкету. Під 

час обробки анкет маркетингового дослідження застосовувався метод комп’ютерного 

статистичного моделювання за допомогою пакета аналізу даних програмного пакета 

Microsoft Excel.  

Результати. Анкета складається з 9-ти запитань розроблених виходячи з 

поставленої мети та завдань. У анкетуванні брало участь 60 респондентів: 44 (73,3 %) 

жінок та 16 (26,7 %) чоловіків, у віці від 18 до 45 років.  

За результатами комп’ютерної статистичної обробки результатів опитування було 

встановлено, що споживачі найчастіше купують кондитерські вироби в 

поліетиленових пакетах – 32 відповідей (53,3 %).  

Зведений графік аналізу результатів опитування, що наведено на рис. 1, 

характеризує ступінь важливості різних факторів, які впливають на вибір споживачів 

під час купівлі кондитерських виробів за 5-ти баловою шкалою. Опитування показало, 

що для більшості опитуваних важливими факторами є екологічність та безпечність 

пакування. 

 
Рис. 1. Ранжування чинників за ступенем важливості  

за 5-ти баловою шкалою 

 

Більшість респондентів (58,3 %) витрачають 1-5 % свого бюджету на купівлю 

кондитерських виробів, що свідчить про слабку платоспроможність респондентів. 

Висновки. Узагальнюючи маркетингове дослідження слід відмітити, що 

кондитерські вироби з їстівним покриттям будуть користуватися найбільшим попитом 

серед населення, яке може витрачати на їх купівлю 1-5 % свого бюджету та для яких 

екологічність та безпечність пакування мають важливе значення. Назва виробника чи 

торгова марка та вік респондентів майже не впливають на придбання кондитерських 

виробів з їстівним покриттям.  


